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Hirdetmény
a tdkekamat és járadékadó alá tartózó jövedel­

mek bevallása tárgyában.
Az 1000. évi január hó 15 ig a tőkekamat 

cs járadékadó alá eső jövedelmeket, az azokat 
élvező egyén vagy erkölcsi személy bevallani 
köteles.

Tőkekamat és járadékadó tárgyát képezi 
mindazon vagyon, mely a föld-, ház- cs kére- 
seladő, valamint a nyilvános számadásra köte­
lezett vállalok és egyletek adója által közvetve 
vág)’ közvetlenül nem érintetik ; képezik jelesül: 
mindazon kamatok, osztalékok és julalékok, 
melyeket az ország valamely lakosa (egyén 
vagy erkölcsi személy) a jövedelem forrásokból, 
úgymint :

a) bel vagy külföldről folyó életjáradekok 
bői, özvegyi ellátásból v. rokonsági évi járadék­
ból ;

b) kézi- vagy jelzáloggal biztositolt vagy 
egyszerű adóslevelekre, váltókra, vagy bármi 
nemű kötvényekre, bel vagy külföldön kölcsön 
adóit, továbbá hilbizományi, családi s alapít­
ványi tőkéből ;

c) belföldi földbirtokkal összekötőit, a föld 
adó tárgyát nem képező dologi jogosítványokból;

d) külföldön fekvő föld vagv liázbirlokokbul 
ipari, kereskedelmi, s bármi nevezett alatt ér 
tendö külföldi részvényekből/

e) az állami vagy
f) törvényhatóságok által kibocsájtott, a 

kii ön törvények által adómentesség kedvezmény 
ben nem részcsilctt kötvényekből húz ; végre :

g) a hitelüzlettel foglalkozó, s alapszóba 
rtelmében pénzbetétek átvételére jogo- 
enzmlezetcknél, továbbá takarékpénztá-

u és mindazon intézeteknél, melyekkel 
takarékpénztári üzlet van összekötve, utalvá­
nyok, betéti könyvek és egyébb beléli okmá 
nyok vagy lolyószámla mellett gyümölcsözés 
végett elhelyezett tőkékből folyó jövedelem

Az adózók a vallomás beadásának kötele- 
zctlsége alul a következő tőkékből folyó jöve­
delmekre nézve felmentetlek :

a) a fentebb említett magyar államköt­
vények,

b) az adómentességben nem részesített 
elsőbbségi kötvények kamatai,

c) nyilvános számadásra kötelezett vállala­
tok és egyletek által felvett és jelzálogilag 
biztosított tőkék kamatéi.

A pénzintézeteknél elhelyezett, fentebb g) 
alatt említett tőkéből folyó jövedtlmct ezen 
tőkék birtokosai szintén nem tartoznak adó 
alá bevallani.

Ellenben a pénzintézetek kötelesek ezen 
kamat jövedelem és pedig ;

a) a kifizetett kamatok összegét évnegye- 
danként, minden év márczius. julius, szeptember 
és deczember havának utolsó napján.

b) a tőkésített kamatok összegét féléven­
ként. minden év jan. és julius havának utolsó 
napján a kir. adóhivatalnak kimutatni és az 
ezen kamatok után járó adót egyidejűleg be­
szolgáltatni, jogosítva vannak azonban arra, 
hogy azt az adót a kifizetett, vagy a tőkéhez 
irt kamatokból visszatarlassék

A tőkekamat és járadékadó az adó évet 
megelőző évben élvezett kamat és járadékjö­
vedelem után lévén kivetendő, az 1899 évi 
adózlatás alá az 1.898. évben élvezett kamat 
(járadék) jövedelem vallandó be.

alá lartozó jüvcdel-

A tőkekamat cs járadékadó az adóköteles 
fel állandó helyen vettetik ki.

Mindazon adózók, kik a tőkekamat és 
jaradékadú alá tartozó jövedelem forrásukat az 
államkincstár megrövidítésére irányzott szán­
dékból. az -adókötelezettek és tárgyak összeírása 
alkalmával nkar szóval, akár Írásban valótlanul 
mondják be, vagy eltitkolják, az adótárgynak 
egészben vagy részben történt eltitkolásával el­
követett jövedéki kihágás miatt az 18s3. évi 
XIjIV. l.-czik ÍUO §a érie mében bűntetteinek.

Szarvas község Elöljárói.
7814- 899

Hirdetmény.
A III oszt. keresetadd

mek bevallású tárgyában.
. A.z adóz,';k' k< telesek 1900 évi január hó 

20-ig üzletük, vállalatuk 'agy egyebb hasonló 
foglalkozásuk illán az adóévet megelőző húrom 
évi, vagy ha az üzlet, vállalat vagy foglalko­
zás annyi év óla még nem állana, az °annak 
megkezdésétől számi tandó, illetőleg fennállása 
idejére eső kereseti vagy üzleti tiszta nyere­
ményt bevallani.

Évi tiszta nyereménynek vételik az üzlet­
ből vagy foglalkozásból eredő összes jövedel­
mének az a része, mely az üzlet vagy foglal­
kozás folytatásához szükséges kiadások kivonása 
után fenmarad, az üz1 ■' ulajdonosnak s általá­
ban az adófizetésre kötelezettnek oly kiadásai 
azonban, melyek uem az üzlettel vagy foglalko­
zással járnak, hanem akár magának, akár pedig 
családjának és hozzá tartozónak fenntartására 
szolgálnak, a jövedelemből, keresményből le 
nem vonhatók.

Aki több ilyen vállalóiból, kereset illetőleg 
jövedelem forrásból húz jövedelmet, köteles 
minden egyes vállalatról, vagy keresetről külön 
vallomást adni.

Azok az adókötelesek, kik segédekkel dol­
goznak, tartoznak a vallomáshoz segédmunká­
saik jegyzékét csatolni, mely jegyzékben a 
segédek nevei az üzlelbe \agy foglalkozásba 
belépésüknek ideje, havi vagy évi fizetésük 
pontosan kilecmlő.

Az az adózó, aki az adúzókötelezellek és 
adótárgyak összeírása után lép a kereset adó 
harmadik osztályába tartozék sorába, adóköteles 
üzletének megnyitása napjától két ho alatt 
köteles vallomást adni.

A 111 oszt. keresetadó alá eső jövedelem­
nek bevására, valamint az üzletben alkalmazott 
segédek bejegyzésére szolgáló űrlapok az adó­
zóknak a községi elöljárók (városadóhivataluk) 
által ingyen szolgáltatnak ki.

A bevalló az űrlap egyes rovatait betölteni 
s annak bizonyításául, hogy adózókat saját 
tudomásához képest pontosan és lelkiismereie- 
sen közölte, eskü helyett nevét polgári becsű 
leiszava zálogául, valamint a bevallás napját 
és helyét előírni köteles.

E vallomás fentebb kitűzött határidő alatt 
a községi elöljáróságnál (városi adóhivatalnál) 
nyújtandó be.

Mindazok az adózók, kik üzletüket- válla 
latokat, keresetüket vagy jövedelem forrásukat 
az államkincstár megrövidítésére irányított szán 
dékbol az adókötelezettek és adótárgyak össze 
írása alkalmával akár szóval, akár Írásban valót 
lanul mondják he vagy eltitkolják, az adolárgy 
nak egészben vagy részben történi elli'kolásával 
elkövetett jövedéki Kihágás miatt az 1883 évi 
XLIV. t.cz. 100 szakasza értelmében bűntetteinek.

Szarvas, 1899 deczember 20.
Szarvas község Elöljárói-
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Hirdetmény,
A IVtd oszt. kereseti adót illetőleg, az adó 

zdk a következőkre figyelmeztetnek :
1900ik évi január havában az állandó tize 

lés, nyug, kegy vagy tiszteleldijat hír/, állami, 
törvényhatósági, alapítványi, községi, egyházi' 
társulati és magántisztek, tisztviselők, hiv italunk* 
közeg-k. nyug vagy kegydijat húzó özvegyek* 
állandó alkalmazásban levő üzletvezetők, fe* 
ügyelők, kezelők, könyvelők, pénztárnokok s ált'1 
iában 40 írinai több havi dijt húzó segédek. segéd 
munkások, állandó fizetést élvező lelkészek, tana 
r°k> tanítók, nevelők, írók művészek, hivalalszol 
gák stb. a kereset negyedik osztálya alá tartózó 
keresményüket az alább említendők kivételével, 
részükre ingyen kiszolgáltatandó vallomás iveken 
bevallani tartoznak, azonkívül a vállalatok és 
intézetek igazgatósága elöljáróság- pénztár, föld 
biilokos, vagy üzlettulajdonos, a kitő1, vagy a 
melytől az adóköteles fizetését húzza, színién 
kötelezhető arra, hogy a nála, illetve üzletében 
állandó fizetés mellett alkalmazott egyének név 
és íi/elésjegyzékét az adokivető hatóságnak, 
nyújtsa be.

Az adókötelesek az összes rendes fizetést 
nyug, kegy vagy tiszteletdijat, szóval mindazokat 
a járandóságokat, melyeket az állásukkal egybe 
kötött bármily néven nevezendő szolgálatuk fejé 
ben akar készpénzben, akár termesztményekben, 
akár egyébb járulékokban élveznek — a folyo évi 
vagy ha az a folyó évre megállapítható nem volna 
az e'ő/.ő évi állapot szerint a vallomásba felvenni 
tartoznak.

Ezen keresmények bevallása alól azok az 
illetmények sem vétetnek ki, melyek adóztatás 
tárgyát nem képezik, mert annak elbírálására : 
váj jon valamely készpénzbeli vagy termeszt mén v 
beli járandóság, avagy egyébb járulék a kere-et 
adó negyedik osztálya alá esik e vagy sem. k*zá 
rólag az adó kivetésére illetékes közegek vannuK 
hivatva.

A IV osztályú keresetadó alá tartozó 
javandos goknak az államkincstár megrövidítésére 
irányzóit szándékból történt valótlan bemondása 
vagy be nem vallásul 1875 XXIX tczikk.31 szak) 
jöve déki kihágást kép -z. melynek birsága 1—8 
annyi mint az az összeg, melylye! az államkincs 
tár megkárosít tat olt. Kár összegnek vétetik az ,iz 
összeg, melyet a közadok kivetésére illetékes 
közegek, jogéivényesen megállapítottak.

A nyilvános számadásra kötelezett vállalatok 
és egyletek tisztviselői vallomást néni adnak, 
ezeknek illetményeit uzillelő vállalatoké-; egy! k 
kötelesek bevallani, a kivetett keresetad >t lóink 
beszedni és az állampénztárba évnegyedünk nt 
beszolgáltatni.

Tisztek, tisztviselők és hivatalnokok, t ik 
fizetéseiket állami vagy államkezelés alatt álló 
közalapit'ányi pénztárból húzzák, vallomi-t adni 
nem kötelesek, ezen adókötelesek, keres,-tudóját 
a pénzügyi hatoság szabja ki, és havi 1 vonisok 
utján a líüzpénfctár szedi be.

Ha valaki a IV osztályú kereseti adó tárgy it 
képező több rendbeli illetményt élvez Uy-n esetben 
a I V osztályú kereselado az illetmények összevont 
összege után vettetik ki.

Kelt Szarvason, 1900 január 6
Szarvas község Elölj Írósága.



A huszadik század.
A század, mely pár napja, hogy született, 

épp úgy mint az apja, a harcz százada lesz. 
De nem a politika, nem a nemzeti hiúság vagy 
gyűlölködés, nem az államfők szimpátiája vagy 
antipátiája lesz a huszadik század haiczának 
szülő oka, hanem az egyének a minden irány 
ban való szabadság utáni törekvése cs a népek 
gazdasága. Harczolni fog az emberiség, hogy 
minél jobban éljen. A gazdasági erők. az 
elvonult és az új szabadságok fognak surlódni 
és küzdeni és ki tudja, nem lesznek e ezek a 
harezok éppen olyan véresek, mint voltak az 
eddigiek ?

Mi magyarok nem vagyunk elkészülve 
erre a küzdelemre. De biztos, hogy azért ki 
vesszük a részünket belőle. A mikor a vihar 
végigzúg a tengeren, rezgésbe jön a tenger 
vizének minden atomja.

Az európai kuiturállamok között mégis mi 
állunk legtávolabb ettől a harczlól és ezért 
még nagyon sokat kell dolgoznunk és alkot 
nunk, hogy ha majdan ülni fog a nagy ura, 
önbizalommal és érett felfogással vethessük 
magunkat a népek kavarodó árjaba És ha igy 
lesz, kell, hogy mcgujhoJva kerüljön ki a leg 
messzebb menő szabadsági jogokkal felruházott 
és gazdaságilag erős, egységes Magyarország 
a küzdelemből, hogy folytassa hivatott szerepet 
a világtörténelem esinálásában.

Roppant sok a tenni valónk a huszadik 
században s a nagy munkához hozzá kell 
járulnia minden egyes honpolgárnak, a román 
nak, a szerbnek és a tótnak is. Nincs messze 
az idő. hogy mint a nagy kulturáMamok ezek 
a nemzetiségek is átfogjak látni, hogy in iden­
tikus lőrék- éseik sem nem aktuálisak, sem nem 
hasznosak, hanem kárhozatos ügyié nek, melyek 
a reális boldogulás lehetőségét megnehezítik, 
sőt kizáiják A gazdasági boldogulás, mint 
egyedüli aktuális és reális ambieziója a XX-ik 
század népeinek, őket is átfogja hatni. A min 
den lé le pánszláv törekvéseket cl fogja nyelni a 
XX.ik század viharos tengere, a minthogy el­
nyelte a XIX. század a vallási viszályokat; egy 
lesz a magyar nemzet abban a törekvésben, 
hogy minden eg^cs polgára jólétben, jó törvé­
nyek védelme alatt éljen. A modern tudományos 
cs gazdasági haladás egyik legszebb vívmánya, 
a villamos reflektor, bevilágít az agy.ikoa és 
szivekbe is és akik eddig a süléiben tapogatóztak 
homályban keresgéltek, látni fogják az igazi 
czclt. mely ment az elfogultságtól es melyet a 
felebarát i szeretet szem esi t nn-g.

A felebaráti szeretet ! A gazdasági boldo­

guláson kívül ez fog legjobban érvényesülni a 
huszadik században Humanitárius intézmények­
nek most még- sajnos, nem is sejtett arányok 
ban kell szerepeket játszani a jü\ö nemzedék 
közéletében, A technika jövendő vívmányaival, 
melyek mind nélkiilözhetőbb teszik az emberi 
munkaerőt, négyszeres arányban kell fejlődnie 
az emberszeretet intézményeinek. S a huszadik 
szájad embere szívesen fog meghajolni a kor 
azon következményének, hogy adjon másoknak, 
mert belátja hogy ain't másnak ad azt tulaj­
donképpen a sajat javára adta.

De daczára a technikai vívmányoknak, 
daczára a mindenható kereskedelmi és ipari 
főigalomnak, a huszadik század legdédelgetetlebb 
és leggondozottabb drágasága a föld lesz a 
föld. amely láp ál. A XIX, században rosszul 
bántak a földdel, zsarolták és nem becsüdék. 
de ebben a században- melyben több lesz az 
ember de csak ugyanakaora a föld. nagyon 
meg fogják becsű ni. egész nagy állami intéz­
mények fognak majd létesülni, hogy őrködjenek 
a foki jogai lelett. Es a tudóinányos és embé­
rlés mivellség magaslatán igy fogunk visszatérni 
a földhöz, őslermészelhez, az igazsághoz.

A huszadik század legérdekesebb problé­
mája : a nő. A nő nehány évii/;-,! óla mind 
híitarozollabb szárnyp.óbákaí le-:; hogy ott 
hagyja a Gondviseléstől neki adóit hivatását és 
részt vegyen a férfi kenyérharczában. Igaz. hogy 
nem szívesen teszi. A kiforratlan társadalmi 
rend az ő tél jogaival és fél fel világodul iságával, 
gazdasági berendezkedésének aránytalanságával 
készteti arra. hogy erkölcsi elele rovására- lenné 
ketlenségrc kárhoztassa magát és a férőt kenyér 
keresetében megrövidítse.

Hogy hová fog fejlődni a nőemancipáció, azt 
nem is sejtheti most senki, mert az emberiség 
történetében nincs példa erre a jelenségre. A nő 
emnnczipiczió a XIX század eredetisége és egy 
úttal bűne is. Bű re. mert elvonja a nőt a term ; 
kenységtők Csak ezt az egy igazságon a apu-ó 
érvet lehet felhozni a nőemanczipáczió ellen, 
de ez az érv oly súlyos hogy meg kell döbben* 
uünk a jövőtől.

A nő problémáját valószínűleg megfogja 
«Idani a huszadik század és csakis úgy oldhaja 
meg. hogy a nőt visszatereli a csa'ádi tűzhely 
mellé és családi tűzhelyet biztosit mind -n nőnek.

Es bízva, remélve áll az új század bölcsőjénél 
az amberiség Nem sötétség, nem homály az, amit 
hanem ködben úszó világosság. Könnyűt, véri, 
nyomort takar a köd — de el fog osztani mint 
minden köd cs ragyogni fog a világosság. Ez a 
század a világosságé lesz !

T A E ü Z A

A eifcfcasit«.
A Józsefváros egyik félre esti utcájának bárói 

■cinciéi, s bei Láza előtt a fekete kocsi állt, melyen mii 
di li ember, szegény vagy gazdag csak egy utal, mé 
pedig az utolsót szokta inng tenni.

Az utca, dologidő lévén nem igen vett tud >má- 
a szomorú vendégről. A szóimzrdházl,ól idehallatszott 
kintorna játéka, a suszterinas fütyülve haladt a tills 
járdán, cvtk néhány nyomorék, a temetések o 
maradhat,illan látogatói, meg egy pár kiváncsi verődét 
v*szc a kapu alatt.

A Lejárat nem pompázott fekete díszben, net 
őrizte ezüstesatlos Hánysz,.káló port is jeléül annak 
Logy szog.-ny ember fejezte be földi pálya futását, i 
pompás temetés mól só győzelme vagy annak, vac 
befolyásnak a szegénység felett. A mi ezután köveik« 
zik abból egyaránt kap szegény, gazdag, úr vagy szí 
£fa I a fekete föld elosztásához nem kell protektió. 
kapu alatt egy ingujjra vetkőzött ein bej pipálgat. 
házmester lehet mert a bevallottak bőbeszédűségével l( 
szél részleteket a házban lefolyt tragédiáról.

Tegnap délután még láttam haragosan verdesi 
a levegőt, hat órakor pedig h íz a hozták átlőtt fejj, 
holtan. A pénzt Rt- úgy beszélik romiba volt hanem 
Persze, persze veti közbe ajkbigygyesztv«, a szénkorcá 
kedö a sarokról. A két szóban és az ajkbigygyesztés 
ben benne volt az egész Ítélet, melyet a közvélemét, 
a szerei csétlen felelt hozott. Szegény «-ml». !- a i

él, költekezik természetesen más pénzéin"» 
azután pisztolyhoz nyúl és azzal fizeti inog tartozásai 
mindet, benne volt abban az *tk bigygyeszlésbvn.

Fent a harmadik emelet szmény, udvari lakásába 
feküdt a halott szétlőtt koponyájával. Két szeme ági-

■■ *1------------------ I—irrr—niT«»rni immun—n miniihMi

nyitva j-eredt a semmiségi,o, jobb kezét göresö-e t 
összestől itottu, mintlia most is a pisztoly ágyát markolná.

Az emberek meglehetős egykedvűséggel tettek 
vetlek mellette, ügyet sem vetve az özvegyre, aki 
csendesen sirdogált a sarokban.

A kis fin, a ki félénken meghúzódott az anyja 
mellett, minden sóhajtásnál ijedten nézett a sirdogáió 
asszonyra, inig végre maga is sírásra fogta a dolgot, 
félt a féke to omberektől. a gyászlepellöl, a nyomasztó 
c étidtől.

Az anya hof szeretettel sitno'alfa a szőke fiúcskát, 
hol meg felni illő fáj Iáim íb m e!taszitotta magától a 

gyermi-kcl, kire még szeplőtlen név sem maradt. Szegény 
asszony, keservedben mily igaztalan»! vádolod a ha­
lotton* t !

Fekete Márton pénzlámoka volt egy nagy banknak. 
Főnök« i szerették a kis igényű embert és teljesen meg 
híztak benn-'. Pontosan vögo/.to munkáját, nyugodtan 
es egy kedvűét) mini egy gép pedig belül borzasztó 
harcz ült. K :t életet élt, A hivatalos órán bellii bevett — 
kiadott százezreket és úgy kezelte a rá te-zvo teljesen 
értéktelen papírdarabokat, mint mis i? sszes gyufa 
dobozokat.

Ha aztán haza ment a szomorít lakásba, hol egy 
örökösen durczás képű as.zonv es kicsinyes gondok 
vártak rá, óriási éselérlietetlon valamivé női te ki magát 
így tiz forinto?,

A szatéjcs, a pék, a mészáros, pénzért zaklattak, 
do honnan vegyen az ember ha nincs. Az asszony 
gyakran unszolta, kivált a hónap vége felé :

— N égy előleget
De ő csak a fejét rázta :

P nztáritok nem kérhet előleget, mert meg 
inog a beléje helyezett bizalom.

Kgy napon összest.'dalkozolt a feleségével, ki ke­
serű szemrehányásokkal iílo'to élhototlonségcért. Férfi az

a „SZARVASI LAPOK-
(Szarvas város hivatalos lapja.)

tizcnheledikévfol y a már a.

Ismét letűnt egy esztendő az i«tők vét­
lenségében és lapunk belépett lizenheledik évfo­
lyamába.

Minden dicsekvés nélkül merünk hivatkozni 
tizenhat éves múltúnkra, mert ezen idő alatt 
híven szolgáltuk a közügyeket, még pedig min­
den haszonlesés nélkül.

Nem természetünk nagyhangú Ígéreteket 
tenni, de amit ígérünk, azt igyekezünk is telje­
síteni, hogy teljesítjük, arra garantia tizenhat- 
éves múltúnk.

Irányunk és czélunk most is a régi, szol­
gálni a közügyekei minden mellékczélok nélkül, 
legjobb tehetségünkhöz képest előmozdítani 
községünknek és a vidéknek anyagi és szellemi 
előrehaladását, buzdilólag s lelkesitőleg küzre- 
inunkáltii annak az iránynak a megerősödésére, 
atm-ly hivatva van községünk és a vidék jövő bol­
dogulását és tovább fejlesztését biztosítani.

Bizalommal kérjük lapunk barátainak ló­
vá hl i szives lántogásál, bizalommal kérjük az 
előli elések megújítását.

Szarvas 1900 január 7.
A Szerkesztőség.

Tiszteiéitől kérjük mindazokat, kiknek elő­
fizetése az év végével lejárt, hogy előfize­
téseiket mielőbb megújítani szíveskedjenek, 
nehogy a lap szél küldésiben akadályok merül­
jenek fel. Az előfizetések legezé szét libben 
postautalvány úján eszközölhet ők,

< Előfizetési feítételeV:

Helyben házhoz hordva vagy vidékre posfán kii’dve
Egész évre . ... fi frt — kr.
Fél évre...................... 2 frt 50 kr.
Negyed évre .... 1 írt 25 kr.

S tarvas, 1900 jan 7én.

A kiadóhivatal.

.-« ki ttom képes ruházni egy as-zu»yt, üteg egy öküluyi 
porontyul.

Az ember, mint a kivert kutya sompoiygott el 
hazulról.

Az tteán féktelen dűli fogta el a nevetgél«» járó­
kelő, fényes fogatuk, pompás kirakatok láttára.

Jé,, dürmögte magában, kapni fogok én is akkor 
azután icsz. jó ebédem, elegáns ruhám, még kocsira is 
fog telni. A feleségem nagyságos asszony lesz, inig egy 
ólomgolyó véget nem vet az egé-z dic-üségm-k.

S Lesen haladt cs beleütközött egy muni ásba a
ki izzadva szénportól feketén húzott mag t után egy
kis k öcsit.

Nem tini vigyáz ni ügyetlen rivalkodott rá a S7.ll-
szegő alak ra, mi közi. II óvatosan fuj a vis«)!e’es ruliá-
iáról a szó IIpori, mely a z összoii t k üzésnél oda k erülf,
nehogy folt maradjon.

Könnyű a nagyságos urnái; válaszolt, felpillantva 
a munkás.

Fekete már nerv hallotta a szavakat, mert tovább 
rohant, gondolataiban .igya» már elkövette a bűnt, do 
még nem hajtotta végre. Nem is fi.gja végrehajtani. A 
munkás csillapítókig ha;ott rá. Dolgozni log ö is és 
megkeresi a kenyeret in •;»* és hozzátartozói számára 
becsületesen. Megállt és inogkönyebiiltou sóhajtott fel. 
lova tűntek a gaztlag el»édck, koc.-ik, fényűzés, de 
tovatűnt a levőivorgolyéi is.

A hivatalban ismét megragadta a láz. A vér a 
fejőbe léalull, szive hangosan dohogott, midőn a selymes 
papírokat kivette a kaszából és a pénziáraszfal rekeszei 
l>o dugta. A női főjek az ezres bankókon mosolyoglak 
és csábiióan iilletlek mint rósz, leányok a kapu alatt. 
Megint eszébe jutott az izzadó munkás, aztán a felesé­
ge a mint fitymálva nézi végig a kartoiiruha, melylyet 
a »apuka» meglépte.

Lopva nézett szét. II« most megtenné, item venné
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m III. 1900 ikt. Szarvas város elöljáróságától.
hirdetmény.

nar ' üívlt. honvédelmi miniszteriara 16.500/91 
szama rend eleiének 3 $-a alapján felbivMuak a község- 
beli lóiul*jdunosok, hogy a birtokukban levő lovakat és 
teherhordó állatokat 1900 évi január hó 31 ik napjáig 
alulírott községi elöljáróságnál a községi rendőrség 
helyiségében ott o czélra kiszolgáltatandó Űrlapon jelent 
sék be.

Azon lótulajdonosok, kik lovaikat a kitűzött határ­
időn belii! bejelenteni elmulasztják, az idézett miniszteri 
rendelet alapján a járási közigazgatási hatóság által a 
községi szegény alap javára minden ló után 20 koro- 
náig terjedhető birsaggal büntetendők és lovaiknak 
utólagos bejelentésére kötelezendők.

Az évi bejelentés alól tél vannak mentve :
1. Az ö helségo és a Felséges uralkodó ház 

tagjainak udvartartására szolgáló lovak ;
2. Az állami lótenyésztési intézetek lovai;
3. A katona igazgatás lovai és a tényleg szolgáló 

katonatisztek azon saját lovai, melyekre szolgálatuk 
ellátására szükségük van ;

4. A nemzetközi szerződések szerint felmentett
lovak.

Kelt Szarvason, 1900. január 5.
Az elöljáróság nevében :

SALACZ, jegyző.

Újdonságok.
Tisztnjitás. A .szarvasi helyi tanító cgvosii 

let" 1899 év dtez. 30-án tartotta rendes évi tisztújító 
közgyűlését. A tisziujiiás előtt Molnár János elnök 
referált az egyesületnek múlt évi működéséről dicséret­
té. emlékezvén meg a tagoknak az egyesület iránti 
élénk érdeklődéséről, kitartó munkásságáról, a mellyel 
az egyesület a magyarországi tanító egyesületek között 
a lehető legjobb nevet szerzett s biztosított magának. A 
tagok említett érdeklődése és áldozatkészsége tette lehe­
tővé, hogy !t tagok önképzése mellett az egyesület ez 
évben is 440 koronát fordíthatott júlékonycélr*, 80 ko 
rónáéit csinos könyvtári szekrényt késziltoto.t, nem inog 
vetendő könyvtári alapított s a tanügyi sajtót 40 Itoro 
I** összeggel pártolta. A lefolyt évben az egyesület <gy 
rendes, kél rendkívüli közgyűlést, tizenöt tag közrcifti-'* 
ködösével Ül-értekezletet és egy tanulságos kirándulást 
tartott. Az elnö v jelentésű után felolvastatott a szám víz - 
galo bizottságnak a jelentése, melynek alapján G I ü ek 
Zsigmond egyesületi pénztáros a felelősség terhe alól 
fuimeutete.t s önzetlen fáradozásáért a közgyűlés kö- 
szünetet s elismerését jegyzökönyileg is nyilvánitá. Ez 
után Giiiek Zsigmond korolnüklcte mellett megejtottvé-n 
a tisztujitás, elnöknek Molnár János, alclnöknek 
L a u k ó Mátyás, jegyzőnek Pnulonda János, 
penztánioknak Glück Zsigmond, könyvtárosnak 1$ o d 
n á I József vá asztuiányi tagokul Bodnár Endre,

iszro senki. A pénztár átadásánál som jönnének rá a 
hiányra, mert a csalás módját már régebben kieszelte. 
Megdöbbenve tapasztalja, hogy a lopás terve hosszéi 
ide uta foglalkoztatja. Elszántan nyúl az ezresekhez 
és a menyit elér összegyűr és zsebrevág. Öli bogy égeti 
a lopott pénz ! Hátán véres veríték csurog végig.

Egyszer kezd nyugodtan gondolkozni. Látja magát a 
ravatalom látja feleségét az uj gyászruhában, széles 
szalagokkal. Az asszony nem sir. Egy év múlva ismét 
férjhez fog menni és a tragédia feledve lesz.

A vergődő ember rú-zorilja kezét a lopott pénzre 
és tovább bámul a semmiségbe. Emberek jönnek fel- 
a eszik a koporsót és ekkor sírva fakad valaki : 
a fia.

Durván lökik félre az elárvult porontyot, a sikasz 
tó fiát.

A sikkasztó fia, ismételi félhangosan a pénz tárnok 
azután valami végtelen fájdalom lopózik szivébe.

Nem, ez a szőke gyermek ártatlan, joga van „p 
játé.l mocsok tabui novot követelni és kötelessége ezt is­
mét mocsoktalanul saját rimák átadni,

A pénztáritok borús ábrázata felderíti, hevesen 
löki vissza az ezreseket és a pisztolyhoz nyúl, melyet 
régen ott tartogatott fiókjában.

Igen, ez az igazság, motyogja, Átadom fiamnak 
azt az egyetlen kincset, a mi az apámról maradt reáin • 
a mocsok tálán nevet, mielőtt vétkezhetnék egy pilla,Jlt^ 
tál később durranás lázta meg a levegőt. A pénztáritok 
átlőtt tejjel vergődött a földön. A vér kis patakokban 
terjedt szét a földön, ijedt hivatalnokok pedig suttogva 
adták tovább e borzasztó vádat : lopott. A sebesült még 
hallotta a szörnyű szót és összeszedte minden erejét, 
hogy megvédje azt a becsületet mélyéi! életét áldozta 
do ereje elhagyta, csak egy ki nos sóhaj, az utolsó, ver­
gődött fel melléből ....

Négy ember behozta a koporsót és belökték a 
kocsiba. Az elindult, lassan koezogva.

Ural Dezső

^ r ó z i k Lajos. R i d o g h János, Benczúr Mi­
hály lettek megválasztva. Az egyesülőt legközelebbi 
értekezletét február hóban fogja megtartani.

— Papválasztás előtt. Múlt heti számunkban 
közöltük a helybeli ág. ev. ogyháztanácsának és a 
békési egyházmegye esperesének az ev. egyháznál meg­
üresedett lelkészt állási a eszközölt jelölését és a jelöltek 
próba szónoklatának sorrendjét, most azonban arról érte­
sülünk, hogy a sorrend megváltozik, mórt az egyik 
jelölt nem jöhet cl rendes időre, a másik nem fogadta 
el a jelöltséget illetve lemondott róla. E mellett, ami 
igen szomorít jelenség az egyháztagok egy része, 
kontra értelmiség és magyarosodás ellen, egy senki 
által nem ismert jelölt mellett üti a nagy dobot s elég 
tisztességtelen módon igyekszik hangulatot és pártot 
szerezni neki. Mi nem tartozunk az említett egyházhoz, 
de hántólag hat ránk ha azt látjuk, hogy az egykor 
virágzó egyházat a saját egyháztagjainak torzsalkodása, 
ellenségeskedése a legszomorubb helyzetbe sodorhatja. 
Különösen nem tudjuk helyeseim, hogy azok, akik oly 
főimen dicsekszenek az ö cgyháziasságukkal s mellüket 
verdesve úton útfélen hangoztatják az egyházuk iránti 
jóindulatukat ily fontos*esetben, egy teljesen ismeretlen 
ember érdoko miatt, csupa személyes bosszúból bccs- 
merlik a meglevő lelkészeket s pálezát törnek egy érde­
mes hazafias gondolkozása, a profestantismusiiak mindig 
Iclkos harezosa s jelenleg az egyházmegye esperesének 
és az ogyháztanácsnak közös első jelöltje B a k a y 
Péter lelkész felett. Nem akarjuk hinni, hogy az egy 
házlagok többségű felüljön ogy kortosfoglsn ik. amely 
személyes gyűlölet és bosszúból indult meg. Hinni akar­
juk. hogy az egyház értelmisége, amely hivatva van, 
hogy az. ilyen cllévelyedett egyháztagokat felvilágosítsa, 
mindent elkövet arra, hogy a sötétség embereinek fon- 
dorkodását megakadályozz i, és az egyház jövőjét tartva 
szem előtt, a jelöltek legjnlesbhikót B a k a y Pétert 
fogja megválasztani. Nem foglalkoztunk volna ezen 
íUygyol, ha az ide vonatkozó imzgilmac a tisztesség 
korlátain boliil maradnak. De a közügy érdekében 
kötelességünk volt ezt megemlíteni, mórt nem tartjuk 
a tisztességgel összoférhetőnek az olyan eljárást, hogy 
egyesek szereplési viszkelcgségböl és feltűnési vágyból 
ócsárolnak, rágalmaznak olyan egyéneket, kik a 
szarvasi ov. egyháznak érdemes tisztviselői és a küz- 

, ü«ynok más téren is szátnoUevö munkásai. Ezzel nem 
akartunk az egyház bolügyoíbo avatkozni, de hírlapiról 
kötelességünk n köyigy és. a béke rovására történő cmo 
elég szégyenletes kortoskodést a nyilvánosságra hoznni.

— Ügyészségi megbízott. Az uj büntető per­
rendtartás értelmében a járásbíróságok bűnügyi tárgya- 
lásain is lesznek ügyészek, kik a közvádat képviselik. 
A szarvasi ki-, jái. sb lósághoz az igazságügyi minister 
ügyészségi megbízottnak id. Kollár János ü-y.
védet, helyetteséül K a r a n c s i János al.eevzöt 
nevezte ki. J

— Meghívó. A szarvasi nöcgylet 1900 évi január 
hó 20án az Árpád szálloda ös-aas termeiben saját pénz 
tára javára zártkörű bált rendez. Beléptidíj : Személy­
jegy 3 korona családjogy 8 korona. Kezdete 8 órakor.

— Öngyilkosság. Pásztor István szarvast lakos 
amiatti elkeseredésé ion, I ogy teljesen vagyontalan és 
nagy számú családját csak nagy küzdelmekkel tudja 
eltaitani ujev reggelén felakasztotta magát.

— Köszönet. Egy magát megnevezni nem akaró 
kegyes adakozónak ez utón hozom becses tudomására, 
hogy a küldött kot korona cs tiz fillér lyi összeget a 
küldüncziöl átvettem, azt a .Taiiitókháza“ javára a 
gyűjtő ivén N. N. hetük alatt bejegyeztem, s érte az 
egyesület nevében hálás köszönetét mondok. Szarvas, 
1ÍKK) jan. 5. Molnár János, tan tó egyesületi elnök.

Kitüntetés. Ifarányi föídtnüvclésügyi miniszter 
J. Mól » á r Ferencz Öcsödi lakost, ki I860 óta egy 
helyeit szolgál mint béres, díszoklevéllel és 50 frt juta­
lomul il tüntette ki. A becsületes munkás kitüntetését 
ma vasárnap d. e. fogja Kreumánk főszolgabíró „z 
ücsüdi elöljáróság jelenlétében a kitüntetetnek átnyújtani.
A jutalom és kitüntetés éppen jókor jött, mert mint 
értesülünk, a kitüntetett munkás jelenleg súlyos betegen 
fekszik, lábát amputálták.

— Nyilvános köszönet. A szarvasi iparos ifjak 
önkepzo köre ez utón mond hálás köszönetét a múlt 
In. -l> an tartott lánczmnlatságán történt fciülfizciósek. rt 
s a küldött tombvlatá igya kért. FelültízoOek : Ki .S.lacz 
íerencz. 8. S; 3-3 ín. Forster Károlyné, Kozsuch
Janos, Dr. . ziraczkt János és Grabenliofer János 1_1
írt. Dr Danes Szilárd. N N. 70-70 kr. C-apó Soma,
1 erezel Jánosné, özv. Kucsek Jánosné 50—50 kr 
Katona Gyula, Polkák József, l*á| János, Pollák Miska! 
Nnka János, Biran János, Koszjarovits Mihály, l>rai 
La|°s, Ongyoskó N. Szarka József, Szurka Mihály 
Krilkt Juliska Bányász Erzsiké, Sőrés Károly, 
Alex tudor Adolf. Brachna István, Jeszmiszki Frigyes 
MuMor Karoly, özv. Csapó Sománé, Kuhajda János, 
lakacs Iái, holdván János, Dart'd, András, Kozsuch 
Endre, Koudacs Lajos, Kóezi Jánosné, Marsai Gyula, 
Osztriioczki Anuuska, Mennor Lajos, Szicília Tivadar, 
Dmcsh Armin-Stern Miksa. U-ztcrlaiid Gyula. Fabó
I» •0i!' Rozgonyi István, MŰIia Símnél
Dari-l i Mihály. IDrus Kálin ín. Bácskai Izidor. Fuchsz 
Bc.a. Bravik Pál, Wóbor Frigyes 20 —20 kit. Dcicsh

Jenő és Bertók Pál 10—10 kr. Összesen 21 frt 70 k r. 
Tombola tárgyakat adományoztak: Liskt nővérek, 
Modvegy nővérek, Forster Ilonka. Szvák Aunuska. 
Kóczy Juliska. Gyurik Emma, Stíl Károlyné. Csapi 
Som i, Forster Károly, Forster Guszti. Schönfeld és 
Poliyka, Dautzki Sándor. Szabii Pál, Felkor Márton 
N N. Grabenhofor János. Roszjrovits János Molitóri.-z 
Fii. Müller Károly. Monda Dániel, Kozsudi Ján is, 
N. X. Ka'ona Gyula, H arm a ti János. Pál János.

, . — Népmozgalmi statisztika. A szarvasi anva-
■«inyvi hivatalban 1899. évben a következő bejegyz. -ok 
történtek :

Született 1078.
Meghalt 615.
Házasságra lépett 289.
Született fiú élve 547.

„ leány „ 497.
Halva született 34.

) fiú 23.
r,l»ból ) leány H,

Házasságra léptek :
Evang. férii evang. nővel 250 pár 

» » r- kath. 6 „
R. Kath „ evang. 9 n

» 1'- kath. 13 „
Gör. keleti evang. 1
Dr- „ izr. 6 "

7814—899.

HIRDETMÉNY.
A föld és házbirtok után járó általános jövedelmi 

pótadót illetőleg az adózók a következőkre figyelmez­
tetnek

A'talános j'lveleírni pátadó fejében fizető:.dő. 
a a földbirtokra, a házbér alá eső házbiitokra 

folyt» évre kivetett állami egyenes adónak, a fold teher 
mentességi járuléknak 30 százaléka ;

b) a ház osztályadó alá eső házbirtokra a f. évr» 
kivételt állami egyenes adónak és földtehermentcsitési 
járuléknak 40 százaléka.

A kölcsönnel terhelt ház- és földtulajdonosnak ;<z 
l "Sj. XLV I. t.-ez. 13. § a által az a kedvezmény ada­
tolt, hogy :

u) a föld es liázhirfoknak általános jövedelmi 
pótadójából levonandó az illető f ula jd most bekcbel.-zó 
által is terhelőt kölcsön után az adóévet megelőző év 
végéig tényleg le nem rótt tőkemaradék ogy évi ka ma 
tuiiiak V * százaléka, feltéve, hogy 0 tökével kamatok 
is vaunak bekebelezve.

A telokkönyvileg bekebelezett közadók és kincs- 
,;'ii bérhátralékok után járó kamatok nem képezik 
levonás tárgyát. (1883. XL1V. t. ez. 16. § )

Az a) alatti bekezdésében foglalt intézkod 's'iül 
világosan kitűnik, hogy a levonás alapját képezi a az 
c.i kain.it összeg, mely az adó ivet megelőző év végé,, 
fennmaradt tökein iradék után jár. Ha tehát valamely 
földbirtokos 1893. évi január hóban 100.000 forintul 
vett fel magán hitelezőnél es ebből ugyanazon évi do 
, zeni bor hó 15 íg 60000 fr tot visszafizetett, a levonó ;

lapját az 189 ). évre, az 1898. évi deczouiber hó vé­
gén fennmaradt 40000 forintnyi tőkemaradék évi ka 
illatjának 10 százaléka fogja képezni.

Ez eljárás azonban csupán az a) alatt bekezdésben 
említett közönséges kölcsönökre vonatkozik, mert ezv-k 
tol a kölcsönöktől, a jelzálog intézetektől felvett törl'e-z 
test köles, a b) alatti bekezdésben világosai, mg külön 
bűztél nek.

Ugyanis a hitelintézetekkel foglalkozó pénZ uté/.o 
lektől felvett kölcsönökre nézve az általános jöveJeimi 
pót adó ki szám italnál. x.

a;.) A bizonyos -'vek alatt 'törlesztendő kölcsönök 
évi kamatának változatlanul a törlesztési idő egé-z 
tartamára vétetik az az öszszeg, moly a kötvénybe,, 
megállapított kamatláb szerint a kölcsönvett töke ‘mán 
egy évre esik ;

bb) a kölcsönnek notn a megelőző, hanoin a f. 
évi kamatnak ÍO százaléka veendő tekinteti» > s i^v * 
levonás kedvezménye azokra a kölcsönökre is alkdm, 
ztndo, melyek az adó év folyamán is keletkeztek. 
(1891. 41 187. P. M. B. 1891 13 P. K.)

^ 'állomás az. adóév jan. hó 1 - 31 ikc közötti 
időben adandó be a községi elöljáróságnál, (váro-i a ló 
hivatalnál.)

1, kataridé lejárta után és jelesül október hó lói-*- 
érkező vallomások az 1897 márcz. hó 23án kuit és "!
„1 énziigyi Közlöny“ 10ik számában megjeleni 21,275 
sz, rendelet szerint már csak igazolási kérvény útján 
és abban az esetben fognak figyelembe vétetni. In 
hitelt érdemlöleg igazoltatik, hogy e késedelem elit r.t 
hallal, akadály miatt történt.

A benyújtott vallomásról elismervény ad »tik, 
mely a vallomás kellő időben történt benyújtásának 
igazolásául szolgál.

Kivételt képeznek a b) alatti bekezdésben nihtott 
esetek, mert azok az adózók, a kik a kölc-ön kaum 
tokra vonatkozó vallomások tényállására kitűzött halár 
idő letelte ‘.után valamely pénzintézetnél icl- kkönyv 
bekebelezés mellett ja|-adék kölcsönt vesznek f i, jo.u 
silvák a felvett kölcsönnek tkvi bekebelezéséi igazoló és 
a bekebelezés megtörténtére következő 3) u p ,la: t 
benyújtandók vallomás alapján a rajok az ez d Vág 
felvétele előtt kivetett általános jövedelmi pV,,d» mér 
vérnek helyesbítését az illetékes kir. p. ü. igazgatóság 
nál kérni.

Mindazon adózók kik az államkincstár mogkáro-i 
fására irányzott szándékból az általános jö.vdi-lini pú 
adónak jogosulatlan apasztása czéljáb "ú I.-Fkköii v v 
' ileg he nem kebelezett adósságot vallanak !»<■,
1883 évi XIIV t. ez 100 szakasza értelmében büntetendő 
jövedéki kihágást követnek cl.

Szarvason, 1900 jan. 6.
Szarvas község Elöljárói

Felelős szerkesztő : SZIKES A N T A L.



H I RDETÉSEK.
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Pályázati hirdetmény.
A szarvasi járáshoz tartozó Kondoros községben az 

újonnan rendszeresített és évi 60 korona fizetéssel javadalma 

jzott haimadik községi

I szülésznői állásra
ezennel pályázatot nyitok, fölhívom a pályázni kívánókat.

hogy szabályszerűen fölszerelt kérvényeiket hozzám t. hó 12ig
beadják I

A választás f. hó 13 án de 10 óra kor fog Kondoros,

özség képviselő testületé által megejtetni.

Szarvason 1900 január 3.
KRECSMARIK, 

tőszóig,•! bíró-

r

Előfizetési felhívás

KEPtiS €SMLÁBa LAPOK
szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra.

A „Ki'pcs Családi Lapok* olyan szol 
mLivii ős irányt,an van szvrki szive, hogy 

mi és öreg külön s együttvéve élvezettel 
ashatja.

A „Képes Családi Lapok" minden cv- 
v k fi Lili bckütlivló regényt ad in» 

Uéklenit előfizetőinek, 
v pec Családi Lapok" borítéka 

♦koztafó csevegések, illetve 
!< ’elet- tárháza és igy az elő» 

) :ő inni közölhetik gondolataikat az 
Klőti/.'iők i»ostá[á"-Lan.

A ,Kepes Családi Lapok" előfizetési 
i „Hölgyek Lapja" eziinü divnilapp.il 
külön beköthető .líegényinellék.’el" sei 

jvíilt:

Kg’sí évre ... ni fi t — kr.
Félévre .... 3 trl — kr.
Negyedévre , . . 1 Irt 50 kr.
A „Képes Családi Lapok* annak, aki 

az előfizetési összeget és azonkívül még <50 
kr, csomagolási cs po-taszáMitási dijat egy 
sz.rie bekü'di, elismerésül még külön 

j le ;ujabb regényt küld ingyen és bérim-ntv4 
A „Képes C-alatti Lipik" mulatván y 

: számokat ingyen és bérnientve küld min<1 
azoknak, a kik eziránt — Ivgczélszerübbvu 
levelezőlapon — hozzáfordulnak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK" 
kiadó hivat a a.

Jiudapest \ . X adász ulcza 14 (Saját házában.)

120/1900 A szarvasi járás főszolgabirája.

Pályázati hirdetmény.

Szarvas községben a lemondás foly án megü 
resedett és évi 1000 korona fizetéssel javadalmazott 
községi

fővégrehajtói állás
valamint az újonnan rendszeresíteti és évi 100 — 100 
korona fizetéssel egybekapcsolt két községi

szülésznői állás
kerül betöltés alá.

Fölhívom a pályázni kívánókat, hogy kellően 
fölszerelt kérvényeiket hozzám f. hó 10-lkáig beadják.

Megjegyzem, hogy a megválasztandó szülész­
nők teendőik tekintetében kerületenként oszlatnak be, 
s igy magokat a beosztásra vonatkozólag hozott köz­
ségi határozatnak alávetni tartoznak. A választás f hó 
17 én d u. 3 órakor fog Szarvas község képviselő 
testületé által megejtetni.

Szarvason 1900 január 3.
KRECSMARIK

lőszolgabíró.
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HIRDETÉS.
^ ^ an Szerencsem a n. é. közönség becses ÜÜ®
íSjjj tudomására hozni, hogy a placztéren Buck

Adolf féle ház sarok helyiségében (jjjj©
mészáros és hentes ®

üzletel nyitottam a hol naponként fris vágású 
hús kopható. ™

Ay, Húsárak
íii ó Fiatal mai holms, pi prikás és levesnek 36 kr. kilója 
JjjEjJ r n pecsenyének 40 kr.
(Ip Jnhúsnnk kilója 36 kr.
JUJ Sertéshús kilója 44 kr. Friss kolbász 50 kr. „ 
in g Szalonna 48 kr. Zsírnak literje 48 kr. kilója 52 kr. §L 
tflQ Fiistöithús kilója 52 kr, sonka 56 kr, kolbász 70 kr. v|h 
íftO rI öltelekek, sülr pecsenyék jutányos ároukttp hatókpecsenyék jutányos aroukap......
rgtJX ^ 11 c* közönség becses pártfogását kérve, vagyok 
‘SS ln<,;iy tisztelettel Fe&éír iózeef.

mészáros és hentes Szarvason.
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as sscferf íÉbtÍ PQ « sife&teésee®3á§píSi»air ^

t Vyívj »/y^ox»
. eítr, . ví tfeívcái Sürgöny czim : Nadházy Szarvason.

fíCUmt *0

Alapittalott 1879 ik évben.

O
re

J^tddházvf £!inas éemetl^&zasi vállalata ‘Szarvason
, , (Kórház utcza 1260 Iiázszám alatt saját házában.)

eK’álla! mindenküc temetéseket — vidéken is — es pedig i legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig. -3^

1
Raktáron tart dús válasz- \j) 

z-X tekhan : érez cs fakoporsó- '
, r YQ,

-íy| kát, továbbá mindenféle í>< 
szemfedeleket, művirág ko- ^í szorukat és szalagokat

(lj A gyászosét megtörténtével, 

a hozzátartozók bármi mó­
don telt értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

•v; is —
- 1®-

j Fakoporsokl írttól teljebt), érczkoporsókat gyermekeknek 8 írttól feljebb
•1; Nádh^v gry°k,lk meter nagyságban 35 írttól feljebb.

Nadnazy ,,Temetkezés: Vallalata- a legcsekélyebb megrendelésnél i
gyors es pontos kiszolgálást biztosit

Kiváló tisztelettel :
Nádházy János.
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. mrnmmsí Valamint érez koszorúk.
vrnatolt Dani;;:., Sándor könyvnyomdájában. Szarvason, 1900T


